Уважаемые иностранные обучающиеся!
Ознакомьтесь, пожалуйста, с информацией относительно
порядка проведения обязательной государственной дактилоскопической регистрации, фотографирования и правилах прохождения 
медицинского освидетельствования! 
С 29 декабря 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 1 июля 2021 г. № 274-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» и Федеральный закон «О государственной дактилоскопической регистрации в Российской Федерации» (далее-Закон).
В соответствии с нормами данного Закона иностранные обучающиеся, въехавшие в Российскую Федерацию после 29 декабря 2021 года, в течение 90 календарных дней после пересечения границы, подлежат обязательной государственной дактилоскопической регистрации, фотографированию, а также медицинскому освидетельствованию и для законного нахождения на территории Российской Федерации обязаны иметь об этом подтверждающие документы: 
1. Документы о прохождении медицинского освидетельствования, которые выдаются уполномоченными медицинскими организациями (при прохождении медосвидетельствования иностранный студент должен иметь при себе: документ, удостоверяющий, личность; копию миграционной карты; копию визы (при наличии).
Сроки действия документов о медицинском освидетельствовании – 12 месяцев. При этом после окончания срока действия таких медицинских документов иностранным гражданам предоставляется 30 дней для прохождения повторного медицинского освидетельствования. Ориентировочная стоимость медицинского освидетельствования – 5 000 рублей. 
2. Документ, подтверждающий прохождение иностранным гражданином или лицом без гражданства обязательной государственной дактилоскопической регистрации и фотографирования – выдается территориальными органами МВД России и представляет собой ламинированный бланк (карточка) с фотоизображением и установочными данными владельца.
Обязательная государственная дактилоскопическая регистрация и фотографирование осуществляются органами внутренних дел однократно, без взимания государственных пошлин, независимо от количества въездов/выездов в Российскую Федерацию.
Процедура обязательной государственной дактилоскопической регистрации и фотографирование подразделениями по вопросам миграции территориальных органов МВД России по месту регистрации иностранных граждан (для иностранных обучающихся, проживающих в университетских общежитиях – г. Саратов, ул. Чапаева, д.17, отдел по вопросам миграции отдела полиции № 5 в составе УМВД России по г. Саратову) осуществляется только после прохождения медицинского освидетельствования.
Также обращаем ваше внимание, что иностранные обучающиеся, въехавшие на территорию Российской Федерации до 29 декабря 2021 года, также обязаны пройти вышеуказанные процедуры!
[bookmark: _GoBack]  В случае неисполнения обязанностей по прохождению обязательной государственной дактилоскопической регистрации, фотографирования и (или) медицинского освидетельствования в отношении таких иностранных граждан будет рассматриваться вопрос о сокращении срока временного пребывания в Российской Федерации!
В случае потери или порчи документа, подтверждающего прохождение обязательной государственной дактилоскопической регистрации и фотографирования, необходимо обратиться в подразделение, где данный документ был выдан, для его повторного получения.
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